

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL Nº 04/2010 – IBGE

RETIFICAÇÃO - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), no uso da competência que lhe foi outorgada por intermédio do Despacho do Excelentíssimo Senhor Ministro de Planejamento, Orçamento e Gestão, através da Portaria nº 420, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2008, torna pública a retificação do prazo para divulgação do resultado preliminar da etapa de análise de títulos e etapas subseqüentes, exclusivamente nos Municípios/ Áreas de trabalho nos Estados de São Paulo e Paraná, referente ao Edital n.º 03/2010 publicado no Diário Oficial da União, n.º 158, Seção 3, páginas 121 a 123, do dia 18 de agosto de 2010.

**A) Retificação no subitem 3.6.2,** que passa a ter a redação a seguir especificada:

**3.6.2** - O resultado **conclusivo** da avaliação realizada pela equipe multiprofissional será divulgado no dia **03 de setembro de 2010** nas Agências / Postos de Inscrição do IBGE para a qual o candidato optou concorrer.

**B) Retificação em todo o subitem 7.1,** que passa a ter a redação a seguir especificada:

**7.1** - O resultado preliminar da Análise de Títulos estará disponível nas Agências/ Postos de inscrição do IBGE no dia **30 de agosto de 2010** onde os candidatos efetuaram suas inscrições e admitir-se-á o pedido de revisão na contagem de pontos, que poderá ser mantida, aumentada ou diminuída.

**C) Retificação em todo o subitem 7.2,** que passa a ter a redação a seguir especificada:

**7.2** - O recurso deverá ser:

a) apresentado em formato livre na Agência/ Posto de Inscrição do IBGE onde o candidato realizou sua inscrição **no dia 31 de agosto de 2010, no período de 8:00 h as 12:00 h.**

**D) Retificação em todo o subitem 7.4,** que passa a ter a redação a seguir especificada:

**7.4** - As alterações de notas que vierem a ocorrer após avaliação dos recursos serão disponibilizadas nos Agências/ Postos de inscrição do IBGE onde os candidatos efetuaram suas inscrições **no dia 03 de setembro de 2010.**

**E) Retificação em todo o subitem 8.3,** que passa a ter a redação a seguir especificada:

**8.3** - Os candidatos deverão comparecer **no dia 03 de setembro de 2010** nas Agências/ Postos de Inscrição do IBGE onde efetuaram suas inscrições para conhecer o resultado da Análise de Títulos e obterem informações sobre a etapa de treinamento. Estes resultados também serão disponibilizados no endereço eletrônico do IBGE ([www.ibge.gov.br](http://www.ibge.gov.br)).

**F) Retificação no ANEXO I – MÊS DE CONTRATAÇÃO E REMUNERAÇÃO,** na previsão de contratação. Leia-se:

**ANEXO I - MÊS DA CONTRATAÇÃO E REMUNERAÇÃO**

PSS	Função	Vagas	Previsão de Contratação	Remuneração
03/2010	Recenseador	2.006	A partir de 15/09/2010	Por Produção
<b>TOTAL</b>		<b>2.006</b>		

**G) Retificação no ANEXO III – CRONOGRAMA PREVISTO,** nas datas. Leia-se:

**ANEXO III - CRONOGRAMA PREVISTO**

<b>Eventos</b>	<b>Datas</b>
Divulgação dos resultados preliminares da análise de títulos	30/08/2010
Interposição de eventuais recursos quanto à pontuação	31/08/2010
Resultado dos recursos interpostos	03/09/2010
Divulgação do resultado da análise de títulos (classificados e não eliminados)	03/09/2010
Treinamento	A partir de 08/09/2010
Contratação	A partir de 15/09/2010

Rio de Janeiro, 26 de agosto de 2010.

Sérgio da Costa Cortes

Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – **IBGE**

**Diretor Executivo no Exercício da Presidência**